

国羽获世界羽联多项年度最佳奖项

本报综合消息 世界羽联9日在杭州揭晓了2024年各项年度最佳奖项，国羽收获年度最佳男单、混双、男双和女双奖项，成为当晚最大赢家。

国羽的石宇奇获得年度最佳男子单打运动员，冯彦哲/黄东萍获得年度最佳混合双打组合，梁伟铿/王昶获得年度最佳男子双打组合，刘圣书/谭宁获得年度最佳女子双打组合。其他奖项方面，韩国选手安洗莹获得年度最佳女子单打运动员，法国选手拉尼尔获得年度最佳新星奖。

此外，年度最佳残疾人羽毛球女运动员颁给了中国运动员李凤梅和刘禹彤，年度最佳残疾人羽毛球男运动员归属中国的屈子墨。运动员票选的年度最佳男、女运动员，丹麦选手安赛龙和韩国选手安洗莹分别当选。

世界羽联此前宣布，奥运冠军、中国羽毛球队前队员谌龙和韩国双打名



▲世界羽联主席拉尔森为获得年度最佳男子单打运动员的中国选手石宇奇(左)颁奖。

将李龙大入选2024年世界羽联名人堂。在9日进行的世界羽联名人堂新闻发布会上，谌龙表示：“今晚领完这个

奖项，可能也意味着我的运动员生涯的正式结束，从明天开始，要以另外的身份推广羽毛球。”

举重世锦赛中国队再夺三银一铜

本报综合消息 2024年世界举重锦标赛当地时间9日在巴林继续进行，中国队19岁小将裴鑫依夺得女子59公斤级三枚银牌，钟智光获得男子73公斤级总成绩铜牌。朝鲜队在这两个项目上揽得五金，金日景还打破女子59公斤级挺举和总成绩世界纪录。

女子59公斤级比赛中，裴鑫依是唯一能对金日景造成威胁的选手。作为杭州亚运会冠军、抓举世界纪录保持者，21岁的金日景以108公斤夺得抓举金牌，裴鑫依三次试举全部成功，以107公斤紧随其后。挺举比赛裴鑫依

第一把举起130公斤，但随后两次冲击133公斤未果。金日景前两把分别举起130公斤和134公斤，将三项金牌全部收入囊中。随后她举起141公斤，刷新了挺举世界纪录(原纪录140公斤)，同时也以249公斤打破了中国奥运冠军罗诗芳保持的总成绩世界纪录(原纪录248公斤)。裴鑫依最终获得三项亚军，总成绩是237公斤。

男子73公斤级比赛朝鲜队没能包揽全部三金。该级别报名成绩不高的多位B组选手表现出色，其中哥伦比亚选手拉加雷霍以155公斤夺得抓举金牌。

朝鲜选手李龙炫的挺举成绩傲视群雄，他以197公斤、领先第二名6公斤的成绩夺金，同时以349公斤夺得总成绩金牌。巴黎奥运会冠军、印尼选手朱尼安夏以340公斤夺得总成绩银牌。中国队的钟智光以336公斤获得总成绩铜牌。

本届世锦赛中国队满额20人参赛，其中18人是首次登上世锦赛赛场的年轻选手。国家举重集训队主教练吴美锦表示，本次组队以24岁以下年轻队员为选拔基准，主要目的是锻炼新人，通过参加世锦赛积累大赛经验，为洛杉矶奥运会选拔人才打基础。

2024年中国篮球名人堂入堂人物揭晓

本报综合消息 中国篮球协会9日公布了2024年中国篮球名人堂入堂人物，巩晓彬、苗立杰等名将入选。

本次入堂的具体名单如下：杰出男运动员：李汉亭、巩晓彬；杰出女运动员：杨洁、苗立杰；杰出教练员：马清盛；杰出裁判员：郭玉佩；中国篮球先行者：李震中、吴成章、黄烈。

中国篮球名人堂委员会专家组成员蒋健介绍了本届举荐工作情况，包括新增“杰出裁判员”和“中国篮球先行者”序列、激活空缺条款等。在现场约50名媒体代表和嘉宾的见证下，2024年中国篮球名人堂入堂人物依次揭晓。随后，名人堂成员匡鲁彬分享了自己与马清盛、巩晓彬和苗立杰等多位本届入堂人物的篮球故事。

至此，中国篮球名人堂已经产生了42位入堂个人和3个集体。

“过去一年多，我们以‘名人堂在行动’的名义，邀请名人堂成员开展了多种形式的篮球活动，持续扩大名人堂影响力。”中国篮球名人堂委员会首席专家李元伟表示，举荐工作有序开展的同时，《中国篮球通志》已经启动了九卷编纂工作，完成近40万字的《大事记》卷初版编写，该卷将于2025年完成。

中国篮球协会主席郭振明说：“名人堂就是将这些珍珠串联起来的一根金线，聚合成一串价值连城的珠宝呈现给我们的后人，激励我们的青少年，成为他们汲取力量的源泉。”

本届中国篮球名人堂入堂仪式计划2025年3月举办。

赤壁市烟草专卖局召开岁末年初安全生产暨冬春火灾防控工作部署会

近日，赤壁市烟草专卖局组织召开岁末年初安全生产暨冬春火灾防控工作部署会。机关全体人员、各部门负责人及兼职安全员参加会议。

会议传达了全市系统冬春火灾防控工作动员会精神，组织观看了火灾事故警示教育片，开展办公楼起火疏散逃生演练，单位主要负责人对岁末年初安全生产暨冬春火灾防控工作进行再安排再部署再动员再强调。

会议强调，冬春季节历来是事故易发多发的高峰时期，影响安全工作的不稳定因素增多，要以安全生产治本攻坚三年行

动为契机，做到“三个始终保持”：一是始终保持“隐患无处不在”的危机感，保持高度的警惕，对任何存在的风险隐患做到日检查、周复查、月巡查，对发现的隐患立行立改。二是始终保持“时时放心不下”的责任感，落实主要领导第一责任人责任、分管领导“一岗双责”、部门岗位主体责任、安全部门监督责任。三是始终保持“事事心中有数”的使命感，要抓重点，重点抓，市局通知涉及方方面面，抓责任，抓全员，立即开展安全大检查，重点抓好消防安全、道路交通等安全隐患排查。

(通讯员 刘雅)

赤壁市烟草专卖局普法宣传“宪”在开始

近日，在全国第七个“宪法宣传周”，赤壁市烟草专卖局围绕“大力弘扬宪法精神，推动全面深化改革”主题，开展了一系列普法宣传活动。

活动期间，赤壁市烟草专卖局依托企业微信群、电子显示屏、宣传展板等方式，向零售户、过往群众普及《宪法》《烟草专卖法》《烟草专卖法实施条例》等法律法规；在市中心设立宣传服务台，与群众近距离交流，发放宣传册、讲授真假烟辨别有关知识等，增强民众的法律维权

意识；开展法律法规及执法规范专题培训学习，组织观看深圳禁摩庭审视频，以案为鉴、以案示警，反思专卖执法不规范行为，进一步提高执法人员法律素养、规范执法行为。

下一步，赤壁市烟草专卖局将持续贯彻落实“八五”普法工作，弘扬宪法精神，强化宪法意识，营造浓厚的“尊法、学法、守法、用法”氛围，为加快推进赤壁烟草高质量发展提供坚强的法治保障。

(通讯员 高子敬)

派奖时间	2024年11月25日起至派奖资金派完为止	玩法	单注奖金(元)	派奖金额(元)	派奖期间单注奖金(元)	参与条件
派奖玩法	单选、组选三、组选六、2D	单选	1040	260	1300	单票满14元
		组选三	346	54	400	
派奖金额	3500万元	组选六	173	27	200	单票满50元
		2D	104	26	130	

特别提示：3D游戏实行限量投注，采取复式、胆拖等“包围”方式的，请避开高峰，请理性投注。“三同号”(豹子号)不参与派奖。

福彩公益金广泛运用于：扶老、助残、救孤、济困、补充社保基金、精准扶贫、教育助学、法律援助、红十字事业、赈灾救灾、文化事业。

扫描二维码进入活动页面。